

推动癌症筛查及早诊早治 服务一方百姓

淮南东方医院集团董事长受邀参加

第一届中国癌症筛查早诊大会并受聘为第一届委员会常务委员



公共卫生服务——消化道癌早诊早治项目,成为国家上消化道癌早诊早治项目(农村)机会性筛查项目点及淮南地区项目指导单位与安徽省上消化道癌机会性筛查及早诊早治项目定点医院。东方内镜诊疗中心2024年完成胃肠镜检查23000余人次,其中,筛查消化道癌171人次,高级别上皮内瘤变60人次,低级别上皮内瘤变240人次,工作量提高20%,让消化道癌症预防为主方针得到了落实,筛查和早诊早治项目超过预期目标。

为探索推动癌症筛查及早诊早治科学开展的长效机制,在江永强的倡导下,淮南东方医院

集团体检中心在全市范围内率先将内镜检查纳入常规体检项目,依托内镜中心先进的医疗设备和诊疗技术获得了巨大的诊断承载能力与数据消化能力,在中煤新集集团的体检工作中,东方体检中心顺利完成2万余名新集员工的体检工作,通过对检查数据的梳理汇总与检后回访,让早癌防治措施不断加强,防治成效不断显现。

培养一个团队,发展一门学科,服务一方区域,造福一方百姓。江永强此次受聘为中华预防医学会癌症筛查与早诊专业委员会第一届委员会常务委员,代表着权威机构对淮南东方医院集团癌症筛查与早诊早治工作的认可,医院集团将以此为契机,努力钻研,精诚服务,继续为推动癌症筛查和早诊早治工作贡献智慧和力量。

本报通讯员 任毅 摄影报道

近日,第一届中国癌症筛查早诊大会在北京召开。本届大会由中华预防医学会主办,中华预防医学会癌症筛查与早诊专业委员会承办。会议旨在坚持预防为主的方针,实施健康优先发展战略,通过搭建癌症筛查和早诊早治的多学科学术交流平台,研究、总结和推广我国癌症危险因素防控措施及筛查与早诊的适宜技术、服务模式和长效机制,提升我国癌症筛查与早诊水平。淮南东方医院集团董事长江永强受邀参加会议,并受聘为中华预防医学会癌症筛查与早诊专业委员会第一届委员会常务委员。

癌症作为严重威胁我国居民生命安全的重大公共卫生问题,影响着社会发展和家庭幸福。淮南东方医院集团始终注重癌症的早诊早治,江永强带领集团率先在淮南地区成立内镜诊疗中心并加入国家重大

精诚创丰收 荣誉启新程

淮南东方医院集团在安徽省健康服务业大会上斩获殊荣



会议过程中,在首届江淮非公医疗融合发展峰会阶段,淮南东方医院集团董事长江永强担任论坛主持,大家就《医保监管政策解读》《医院的国际交流与合作》《提升医疗质量安全,改善患者就医体验》等议题进行讨论,与会专家围绕健康服务业和大健康产业发展的战略部署和重点工作,着眼长三角高质量发展,深入交流探讨了健康服务业发展模式。

会议颁奖阶段,淮南东方医院集团董事长江永强荣获2024年度安徽省健康服务业“先进个人”,淮南东方医院集团凤凰医院院长钱志刚获县域医院管理突出贡献奖,集团消化内镜诊疗中心院长吴凯荣获2024年安徽省健康服务业“十佳健康卫士”称号,集团护理质量管理中心主任

刘艳华荣获“江淮护理之星·优秀护理部主任”殊荣,集团肿瘤医院护士魏谭、集团凤凰医院护士徐丽婷荣膺“江淮护理之星”。

精诚创丰收,荣誉启新程。淮南东方医院集团将珍惜荣誉,再接再厉,为促进安徽省健康服务业发展再创新绩,为健康安徽建设作出新的更大的贡献。

本报通讯员 任毅 摄影报道

近日,第五届“江淮论健”暨安徽省健康服务业发展大会召开,会议以“创新创造 聚智汇力 赋能健康服务业高质量发展”为主题,旨在为全省健康服务业的创新贡献智慧力量,同时对2024年度安徽省健康服务业“先进个人”、医院管理突出贡献奖、“十佳健康卫士”“江淮护理之星·优秀护理部主任”“江淮护理之星”等先进个人进行表彰。

中医施治 为健康护航



近日,在淮南东方医院集团凤凰医院中医科病区,一位已经康复出院患者的家属满怀感激地送来一面锦旗,向中医科吴怀明主任及科室全体医护人员表示感谢。

据了解,患者杨女士腰椎间盘突出已有月余,近期随着天气转凉,疼痛明显加剧,严重影响了日常生活。在家人的陪同下,杨女士来到凤凰医院寻求治疗。了解到凤凰医院中医科开设了住院病房后,决定在此接受治疗。

相关检查显示,患者存在椎间盘突出和腰椎退行性改变等问题,中医科以祛邪通络、活血止痛为基本原则,予以中药配合针刺、腕踝针、红外线等治疗,以求通经活络,行气止痛。在医护人员精心治疗下,患者腰痛症状明显改善。出院后,患者遂委托家属向中医科送上一面锦旗。

据悉,近年来,在东方医院集团大力支持和安徽省名中医的传帮带下,集团凤凰医院中医科已发展成为一支人才层次合理、业务娴熟、团结进取的集体。在临床工作中,中医科发挥人才梯队优势,逐渐形成以中医肿瘤、中医内科、中医康复为主的诊疗体系。通过望、闻、问、切的四诊法,对病情进行综合分析,合理应用中药、针灸、拔罐、穴位贴敷等手段进行有效治疗。

目前,中医科门诊设有专家门诊和普通门诊,住院部有床位6张,可为患者提供具有中医特色的中西医结合诊疗服务,更好地满足人民群众的健康需求。

本报通讯员 张晓峰 摄影报道